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SONDAGEM
DE OPINIÃO
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Segmentos amostrais N.º de entrevistas “Margem de erro”

Total 500 0,044
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QUALIDADE DE VIDA
NO CONCELHO
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AVALIAÇÃO DO
PS na C.M. COVILHÃ
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4%

39%

17%

25%

11%

3%
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MAIOR PROBLEMA
DO CONCELHO
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30%

27%

27%

25%

16%

15%

14%

11%

10%

8%

7%

6%

5%

4%

2%

6%

5%
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AVALIAÇÃO DE
CANDIDATOS PS
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41%

36%

31%

30%

35%

30%

24%

24%

19%

30%

41%

42%

5%

4%

5%

4%

Carlos Martins - PS

Hélio Fazendeiro - PS

José Miguel Oliveira - PS

João Marques - PS

Poderia votar Nunca votaria Não conhece Sem opinião
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AVALIAÇÃO DE
CANDIDATOS PSD
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45%

21%

39%

36%

11%

38%

5%

5%

Pedro Farromba - PSD

Jorge Simões - PSD

Poderia votar Nunca votaria Não conhece Sem opinião
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COMPARAÇÃO
DE CANDIDATOS
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MOVIMENTO
INDEPENDENTE
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67%

18%

15%
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46%

35%

9%

11%
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INTENÇÃO DE VOTO
ELEIÇÕES AUTÁRQUICAS
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44%

20%

4%

3%

3%

26%
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72%

42%

33%

19%

17%

11%

9%
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